Devata série doméacich ukold

Piiklad 1. Dokazte pomoci vytvorujicich funkci, Ze pocet zptsobu jak vyjadrit
¢islo n > 1 jako soucet lichych ¢isel je stejny, jako pocet zpisobii jak vyjadrit ¢islo
n + 1 jako soucet ¢isel vétsich nez 1. Soucty pokladame za rizné, i kdyz se lisi jen
poradim scitancd.

//////

mezi prislusnymi mnozinami soucti.
Priiklad 2. Najdéte vytvorujici funkce nasledujicich posloupnosti.

(a) (1,—1/2,1/4,—1/8,...,(=1)"/2",...)
(b) (0,1,4,9,...,n2,...)

Piiklad 3. Najdéte vytvorujici funkci nasledujici posloupnosti (a,)n>0, a s jeji
pomoci odvod'te vzorec pro a,, v uzavieném tvaru. Posloupnost je definovana takto:

3 -1
ap = 1 a pro kazdé n > 0 plati a, 1 = 5% _n 5

O trochu obtiznéjsi varianta: feste obdobnou tlohu pro posloupnost definovanou
vztahy

n

1 2
ag = 3 a pro kazdé n > 0 plati a1 =1 — 3 ;ak.



